

李綬龍君設筵識客

雲埠僑商李綬龍君於本月一日為其弟錦耀與本埠僑商殷榕琨君令媛結英女士結婚。親戚好友道賀者甚衆。為酬謝雅意起見特備酒家設筵廿五席。以宴親友。是日下午五時。男女嘉賓。聯翩戾止。極形熱鬧。首由李日如君宣佈宴會旨趣。次謂曹慶定。李樂天。李梓良。王華進。鄭振衡。李照初。李朗軒。周高第。蕭顯真。林漢華。蕭秉祺等君演講。後由李綬龍用中英語答謝。再由李君偕錦耀。錦明。錦倫。錦兆諸弟等。輪席勸酒。表示謝意。並由李綬龍夫人偕新娘沿席奉茶。賓主盡歡。一場熱鬧。至八時始散席云。

省警隊長及兩部下

原來是劫銀行犯

滿地可埠。拾一日加拿大社電。昨年拾二月廿九日該省舊治滿埠兩劫案有關而被拘。定七月拾二日審訊。腦及其兩部下。因與一九四九年拾載至昨夜為止。仍未確定其餘兩犯。是否係怕教腦之部下。如市頓亞三保包探及保羅哈夫。哈夫近日因違紀被開除。

兩劫案均係搶劫加拿大國家銀行。當時聖曉支行被劫四千元。而魯治滿支銀行被劫八千元云。

百餘篤加波人定監

卑詩省汝利慎電。壹百九拾五年篤加波教門過激派自由之子。昨

日被定監共七百九拾三年。其所犯罪狀。由串謀焚燒學校拾至暴動集會。

雖法庭容許各案犯自行辯護。但彼等多寂默無言。有壹名為錫士

提比託夫。將坐監拾四年。渠對推事科迪氏稱。懲責彼等。實屬無用。

。蓋其罪狀。非是違反基督教聖經之罪狀。當衛茲力。諾士。及甘地在生時。人皆稱之為狂妄。其後方證

明彼等所為適當。又壹囚犯對推事

曰。吾等不歸咎於汝。因汝是一個良好老人。

法庭未開堂時。各監犯用俄語高唱祈禱詩。洎至法庭。則壹致祈禱。有數名篤加波婦人在走廊潛然下淚。惟犯人等并無憂愁的形跡。

連續審訊。歷時逾月。始告終結。予以宣判云。

珍珠港

一片戰時景色

合衆社檀香山電。在此次大戰出名之珍珠港。昨日再度成為對韓國用兵之總供應站。

當局雖尚未實行檢查新聞。然所有船舶及飛機之移動。均一律保持戰時祕密。空軍方面聞已自動請求禁止發佈有關其活動之壹切情報。

在供應站及船埠登帶。電燈澈夜不熄。上空(卑式九)式機聲隆隆。四引擎轟炸機三拾架已昇火待發。

將於數小時內飛往南韓。

官方迄未經發表已在作戰中之(卑二九)式機之詳細數字。然最近自此間飛往韓國之機數。已兩倍

於該地原有飛機云。

護送船隻美西

卑詩省汝利慎電。壹百九拾五年篤加波教門過激派自由之子。昨

年拾二月廿九日該省舊治滿埠兩劫案有關而被拘。定七月拾二日審訊。腦及其兩部下。因與一九四九年拾載至昨夜為止。仍未確定其餘兩犯。是否係怕教腦之部下。如市頓亞三保包探及保羅哈夫。哈夫近日因違紀被開除。

兩劫案均係搶劫加拿大國家銀行。當時聖曉支行被劫四千元。而魯治滿支銀行被劫八千元云。

卑詩省汝利慎電。壹百九拾五年篤加波教門過激派自由之子。昨

年拾二月廿九日該省舊治滿埠兩劫案有關而被拘。定七月